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Iz osnovne u srednju školu: 
sljedeći veliki korak
Kako roditelji mogu pomoći

Prije nego što dijete krene u srednju školu, 
porazgovarajte s njim o različitim situacijama 
i ljudima koje bi moglo upoznati u školi i 
naglasite da je to prilika za stjecanje novih 
prijatelja.

Uz pomoć obitelji i školskog osoblja, učenici 
se brzo priviknu na svoju novu situaciju.

Molimo zapamtite:
Jako je važno da prije početka škole 
ravnatelja upozorite ako dijete pati od 
ikakve alergije ili bolesti. To možete navesti 
u upisnom obrascu, u za to namijenjenom 
dijelu. 

Školu biste što prije trebali upozoriti i čim se 
pojave neke nove alergije ili bolesti.

Novi nastavnici

U srednjoj školi, učenici mogu imati osam ili 
više nastavnika, plus savjetnika za učenike, 
koji nudi pomoć i podršku. Normalno je da 
učenici u Year 7 budu u svezi s tim malo 
zabrinuti.

Važno je da djetetu kažete da postoje osobe 
kojima se može obratiti za pomoć i kojima 
bez oklijevanja može postavljati pitanja.

Raspored sati

U srednjoj školi, predmeti se obično predaju 
u školskom satu koji traje 40 do 60 minuta, 
a zovu se ‘periods’. Svaki predmet se predaje 
u bloku od jednog ili dva periods. Kako bi 
vodili računa o satovima i učionicama, dijete 
će dobiti raspored sati na kojem su navedeni 
predmeti, period sati i učionica u kojoj se taj 
predmet predaje.

Dobro je ako svom djetetu, svaki dan kad 
dođe kući, pomognete provjeriti raspored 
sati, kako bi pripremilo školsku torbu i u nju 
stavilo sve što će mu trebati sljedećeg dana 
– knjige, bilježnice, uniformu i PE opremu (za 
sport).

Novi prijatelji

Stjecanje novih prijatelja je vjerojatno među 
najvažnijim stvarima s kojima će se Vaše 
dijete suočiti kad počne Year 7. Potaknite 
dijete na sudjelovanje u aktivnostima, kako 
bi upoznavalo druge i dobro se zabavljalo.

Sudjelovanje roditelja

Naša srednja škola potiče roditelje na 
sudjelovanje i doprinos radu.

Roditeljske skupine poput P&C Association 
(udruga roditelja i građana) nude 
mogućnost uključivanja u život škole 
i sudjelovanja u donošenju odluka. 
Dragovoljni rad na školskim priredbama i u 
učionici može predstavljati izvrstan način 

Pohađanje srednje škole će biti novo iskustvo za Vaše dijete. Škola će vjerojatno imati veliki broj 
učenika, i Vaše dijete će imati različite nastavnike, različite učionice i trebat će nositi knjige i 
bilježnice iz razreda u razred.

CROATIAN



za upoznavanje drugih roditelja i školskog 
osoblja. Cijenimo svaku vrstu pomoći koju 
nam možete ponuditi.

Pomoć učenicima sa specijalnim 
potrebama

Ako ste roditelj djeteta s invalidnošću ili 
poteškoćama u učenju, pomoći će Vam više 
osoba koje će s Vama surađivati kako biste 
izabrali prave opcije u svezi svog djeteta.

Opcije koje se nude u srednjoj školi 
uključuju:

redovitu nastavu u redovitim školama

pomoćnu nastavu u redovitim školama

škole sa specifičnim pomoćnim 
uslugama.

Prije nego što upišete dijete, zamolit ćemo 
Vas da kontaktirate svoj mjesni područni 
ured, kako bi naše osoblje moglo procijeniti 
koje su Vam opcije na raspolaganju i pomoći 
Vam pri izboru najbolje škole za Vaše dijete.

■

■

■

Uniforme i odjeća u školi

Ako dijete 1. dana dođe u školu obučeno u 
pravu školsku uniformu, to će mu dati osjećaj 
pripadnosti novoj školi. Škole često vode 
school clothing pool (uniforme na prodaju 
u školi), ili Vam škola može reći u kojim 
trgovinama možete naći njihovu uniformu.

Iskaznice za prijevoz

Prijavne obrasce za iskaznice za vlak, autobus 
i/ili trajekt možete dobiti od srednje škole 
svog djeteta u 4. tromjesečju. Ove obrasce 
ćete obično primiti i poštom, zajedno 
s upisnim obrascem. Trebate ih poslati 
srednjoj školi prije kraja školske godine, kako 
bi sve iskaznice bile spremne za početak 
sljedeće školske godine.

Ministarstvo za transport vodi Program za 
prijevoz učenika. Ako imate ikakva daljnja 
pitanja, molimo nazovite Ministarstvo za 
prijevoz na 1800 227 774 ili (02) 9891 8900.

Školski doprinos i troškovi za 
školovanje

U državnim srednjim školama postoje dvije 
vrste troškova. Opći dragovoljni doprinos se 
traži kako bi škola učenicima lakše osigurala 
materijale i sredstva za učenje.

Postoje i pristojbe za predmete, koje se traže 
za određene predmete poput prehrambene 
tehnologije i likovne umjetnosti. Pristojbe 
za predmete olakšavaju nabavku materijala 
koje će Vaše dijete trebati na svakom od tih 
predmeta.

Ako imate financijskih poteškoća, molimo 
porazgovarajte sa školskim ravnateljem. 
Možda možete dobiti pomoć oko troškova 
za pristojbe za predmete, kao i za druge 
troškove poput školske uniforme, školskih 
izleta i kampiranja.

Mobiteli

Uporaba mobitela i drugih elektronskih 
komunikacija se u našoj školi izrazito 
zabranjuje tijekom nastave, i telefoni se 
nikako ne smiju rabiti tijekom nastave.

Roditelje molimo da, ako je moguće, svakako 
izbjegavaju nazivati i slati SMS poruke svojoj 
djeci tijekom školske nastave. Po potrebi, 
poruke se učenicima mogu prenijeti preko 
školskog tajništva.
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Saznajte više
Za daljnje informacije porazgovarajte 
sa školskim ravnateljem, nazovite 
područni ured ili posjetite www.
schools.nsw.edu.au

Za prevedene informacije 
posjetite www.det.nsw.edu.au/
languagesupport

Telefonska služba tumača
Ako želite nazvati školskog ravnatelja i trebate pomoć tumača, molimo nazovite Telefonsku službu tumača na broj 131 450 i zatražite 
tumača za svoj jezik. Tumač će onda nazvati ravnatelja i ostati na vezi, pomažući Vam u razgovoru. Za ovu uslugu Vi ništa ne plaćate.
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